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       درجة" 11م: "2024خلال شهر فبراير من عام  أأو أأطراف أأخرى كاميرات المراقبة لتجارة وصيانة لأمانامنشأأة فيما يلي بعض العمليات التي قامت بها  السؤال الأول:  

جراء قيود اليومية بدفتر يومية أأ( والمطلوب:         ن وجد"، علماً بأأن المنشأأة تس تخدم نظام الجرد الدوري.  الأمانمنشأأة ا   (CLO: 1.2) )المبالغ بالريال("ا 

 
 

 بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان دائــــــــن مديــــــن
 للكاميرا 700بقيمة  صينيةمن شركة  كاميرا مراقبة 500 بالأجل اشترت المنشأأة 2/2في  .1

 والتأأمين عليها نقل البضاعة مصاريف بلغت حيثواحدة "تسليم محل المشتري" ال

علماً بأأن . في نفس اليوم السريعنقداً لشركة النقل  الصينيةوالتي سددتها الشركة  6,000

 .مقر المنشأأة وفروعهافي  % من تلك الكاميرات8تس تخدم  سوف المنشأأة

322,000 

28,000 

 

 

350,000 

 المشتريات

 كاميرات المراقبة

 الدائنون )الشركة الصينية(                      

 

 

من أأقساط عقد  الرابعنقداً مبلغ القسط المنشأأة  التجاري ا لى الاتحاد سدد مول 3/2في  .2

جماليو  س نةمدة العقد  بأأن ، علماً المول كاميرات مراقبةصيانة  تسدد  6,000عقد ال قيمة ا 

 .العقد شهورمن  شهركل  نهايةعلى أأقساط متساوية في 

500  

500 

 

 النقدية

 إيراد الصيانة         

                                     

 

كاميرا مراقبة )متماثلة بالقيمة والمواصفات( على محلات  140باعت المنشأأة  5/2في  .3

، n/60  ،10/ %5بشرط ائتمان و  168,000بمبلغ  "تسليم محل المشتري" القادس ية

  .كاميرات منها في منزله الخاص بالرياض 10علماً بأأن مالك محلات القادس ية اس تخدم 

 

168,000  

168,000 

 

 المدينون )القادسية(

 المبيعات                         

                                     

 

يمثل ثلث ا جمالي مبلغ عقد استشارات  30,000سددت المنشأأة نقداً مبلغ  8/2في  .4

س نوات تبدأأ من  3قانونية يقدمها أأحد المكاتب القانونية للمنشأأة، علماً بأأن مدة العقد 

 .تاريخ نهاية العقدتاريخه، في حين تسدد المنشأأة باقي المبلغ نقداً في 

30,000  

30,000 

 القانونية المقدممصروف الاستشارات 

 النقدية                                               

 .سددت محلات القادس ية نقداً  كامل المبلغ المس تحق عليها ا لى المنشأأة 17/2في  .5

 
 

168,000 

 

 

168,000 

 

 النقدية

 المدينون )القادسية(         

 

                                     

 
شركة من  )متماثلة بالقيمة والمواصفات( كاميرا متقدمة 100 اشترت المنشأأة 19/2في  .6

 .n/30  ،7/ %10بشرط ائتمان و  "البائع"تسليم محل  200,000بقيمة  أأمريكية

 

 

200,000 

 

 

200,000 

 

 المشتريات

 (ة الأمريكيةكالشرالدائنون )              

                          

 

كاميرا ا لى المنشأأة بسبب تلفها، وعليه قامت  20القادس ية  ردت محلات 21/2في  .7

رجاع مبلغ تلك الكاميرات ا لى محلات القادس ية نقداً.  المنشأأة با 
24,000  

24,000 

 

          المبيعات ومسموحات مردودات

 النقدية                                        

                                    

 ةا لى الشركة الأمريكي 108,000مبلغ سدد مالك المنشأأة نقداً من ماله الخاص  24/2في  .8

وأأعتبر ذلك كزيادة في رأأس ماله بالمنشأأة، في ( 6بالفقرة رقم ) كجزء من قيمة المشتريات

 .نقداً  للشركةحين قامت المنشأأة بسداد باقي المبلغ المس تحق 

 

200,000 

 

 

20,000 

108,000 

72,000 

 (الشركة الأمريكيةالدائنون )

 خصم الشراء                                    

 رأس المال                                    

  النقدية                                    

 
ا لى ا حدى  نقداً  المنشأأة سددتتم اس تلام فواتير رسوم التوصيل، وعليه  25/2في   .9

 التالية: البنود شركات نقل البضائع

 مقابل نقل البضاعة   8,000(، 3مقابل نقل البضاعة الواردة بالفقرة رقم ) 3,000     

 (.6الواردة بالفقرة رقم )     

3,000 

8,000 

 

 

11,000 

 مصروف نقل المبيعات

 مصروف نقل المشتريات

 النقدية                                

 

 

وذلك  )التركي( كاميرات على صديق مالك المنشأأةباعت المنشأأة بالأجل  29/2في  .10

تجاري م صخبعد )لاس تخدامها في مزرعته الخاصة بالعمارية، علماً بأأن قيمة الكاميرات 

 .10,000تبلغ  (%10 بنس بة

10,000  

10,000 

 

 )التركي( المدينون

 المبيعات                       
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لى دفتر الأس تاذ العام مع الترصيد المشترياتترحيل العمليات الخاصة بحساب ب(   .ا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 "درجتان"                        ((CLO: 1.1       الخطأأ:العبارة الخاطئة مع تصحيح  أأمام( ×)( أأمام العبارة الصحيحة وعلامة ✓علامة ) يضع( أأ  :الثانيالسؤال  

جابة صحيحأأفضل  حول حرفدائرة  يضعب(   "درجتان"                               ((CLO: 1.1                              :ة لكل عبارة من العبارات التاليةا 

 :  عدا المراجعةميزان جميع ما يلي يظهر في  .1

جمالي الأرصدة المدينة والدائنة  أأ.  .تاريخ العمليات المالية  ب.                           .ا 

 . أأسماء الحسابات الظاهرة بسجل الأس تاذ العام   د.                   .الخياران ) أأ ( و ) ب ( كلاهما صحيح  ج.          

 

جمالي رصيد  المتداولة الالتزامات ا جمالي رصيد ا ذا زاد. 2 جمالي رصيد الأصول المتداولة على التوالي وانخفض ا جمالي رصيد ريال 35,000و ريال 20,000بمبلغ  حقوق الملكيةوا   الالتزامات وا 

 :طويلة الأجل الأصول ا جمالي رصيد ، فا نالمالية خلال نفس الفترةعلى التوالي ريال  60,000ريال و 5,000الأجل بمبلغ  طويلة

 ريال. 10,000بمبلغ  يزداد ب.                              ريال. 10,000بمبلغ  ينخفض   أأ.          

 .لا يتغير د.                                ريال. 40,000بمبلغ  ينخفض   ج. 

 

 :  ، ما عداالتجاريةللمنشأأة  الميزانية العموميةفي  تظهر جميع الحسابات التالية. 3  

هلاك الس يارات المتراكم  ب.              الا يجار المقدم.                      مصروف  أأ.   .ا 

 . المخزون السلعي أأول المدة  د.                                  .المخزون السلعي أ خر المدة  ج.          

 

 )المبالغ بالريال( م:31/12/2023الفترة المالية المنتهية في  في نهايةالبيانات التالية مس تخرجة من سجلات ا حدى المنشأ ت التجارية  .4

 مقدم،  ا يجارمصروف  5,000ا جمالي المبيعات،  565,000، العام أأولسلعي مخزون  45,000، مصروفات نقل وجمارك المشتريات 6,000، الدائنون 32,000خصم المبيعات،  8,000

مصروف كهرباء مس تحق،  2,000مصروف نقل المبيعات،  7,000، تكلفة البضاعة المباعة 336,000 مصاريف ا دارية متنوعة، 80,000 المشتريات، مردودات ومسموحات10,000

 .العام أ خرعلماً بأأنه لا يوجد مخزون سلعي في 

 :صافي المشتريات يبلغ بناءً على ما س بق، فا ن
 .ريال 000297,   ب.                                         .ريال 000,291   أأ.                

  .ريال 295,000   د.                                           .ريال 285,000 ج.                

 المشتريات

 آخر المدة رصيد         522,000 

  

 

 

 

 

 

 

 

 رصيد أول المدة                     0

 (الشركة الصينيةالدائنون )          000322,

 الدائنون )الشركة الأمريكية(          000200,

 

 
 522,000 

 

٣ 

 

 

 

 

 

 522,000 

 حـــــــــــــــــــــــــالتصحي العلامة ارةـــــــــــــــــــــــــــــالعب

ي تسجيليجب على المحاسب . 1  لمبدأأ  تحقيقاً وذلك  عند اكتسابها المنشأأة راداتا 

 .المقابلة
يجب على المحاسب تسجيل إيرادات المنشأة عند اكتسابها وذلك تحقيقاً لمبدأ  ×

 .الاعتراف بالإيراد

ثبات  عند. 2 في  يظهر النقدية حساب ، فا نالقادمة يخص الفترات المالية ا يرادا 

  ✓ .قيد اليوميةالمدين من الجانب 

  ✓ .يتغير بعد ا جراء قيود الا قفال في نهاية الفترة المالية الالتزامات لاا جمالي رصيد   .3

السجلات  في يمكن أأن يظهر حساب خصم الشراء وحساب خصم المبيعات. 4

  ✓ .الواحدة خلال نفس الفترة المالية للمنشأأة المحاسبية
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 "درجات CLO(                        "10(1.2 : :         م31/12/3202في  الراحة لخدمات السفر والس ياحة المالية لمنشأأة يلي ورقة عمل ا عداد القوائم فيما :الثالثالسؤال 

          :والمطلوب  

 درجات" 8"*)مع ملاحظة أأن عدد الصفوف الفارغة في ورقة العمل لا يعني بالضرورة اس تخدامها بالكامل(             :اس تكمال ورقة العمل في ظل المعلومات التالية )أأ(  

هلاك الحافلات المتراكم في ميزان المراجعة 1        ريال. 55,000م يبلغ 2023بعد تسويات عام . رصيد ا 

ريال  5,000 بلغم 1/1/2023م، تبين أأنه لم يتبقى شيء من المس تلزمات المكتبية، علماً بأأن رصيد المس تلزمات المكتبية في تاريخ 31/12/2023. بعد الجرد العيني في تاريخ 2

        ريال. 10,000قيمتها  بلغتم 2023والمس تلزمات المكتبية المشتراة خلال عام 

جمالي قيمة تذاكر نقل 3 يراد التذاكر المقدم( يمثل ا   بأأن ريال، علماً  200الواحد  المسافرم حيث تبلغ تذكرة 2024م و2023سافرين عبر حافلات المنشأأة خلال عامي الم . بند )ا 

جمالي قيمة تلك التذاكر           م.2024خلال عام  المسافريننقل يخص ثلث ا 

 م فقط، علماً بأأن مصروف الرواتب الشهري لموظفي المنشأأة 2023من عام  الحادي عشر. بند "مصروف الرواتب" يمثل رصيد الرواتب المسجلة والمدفوعة حتى نهاية الشهر 4

     ريال. 6,600 يبلغ م2022عام  خلال كان مصروف الرواتب الشهريفي حين  ،اً ثابتظل  م2023خلال عام 

       

يرادات والمصروفات "فقط" لمنشأأة  ()ب  قفال لحسابات الا  عداد قيود الا   "درجتان"                                        م.  2023لعام  الراحة لخدمات السفر والس ياحةا 

                                         :المصروفاتإقفال قيد . 2                                    :                          الإيرادات إقفالقيد . 1

 ملخص الدخل                                           98,000                                           التذاكرإيراد                      78,000   

 مصروف الرواتب                             72,000                            ملخص الدخل                                  78,000                   

 حافلاتال إهلاكمصروف                             11,000                                                                                                             

 مصروف المستلزمات المكتبية                            15,000                                                                                                             

 اسم الحساب المبلغ

 ميزان المراجعة

 قبل التسويات
 التسويــــــــات

 ميزان المراجعة

 بعد التسويات
 الميزانية العمومية قائمة الدخل

 دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين

   40,000       40,000       40,000 النقدية 40,000

 20,000       20,000       20,000   أأوراق الدفع 20,000

 14,000       14,000       14,000   الدائنون 14,000

   9,000       9,000       9,000 المسحوبات 9,000

 80,000       80,000       80,000   رأأس المال 80,000

يراد التذاكر المقدم 42,000  14,000       14,000     28,000 42,000   ا 

   120,000       120,000       120,000 الحافلات 120,000

هلاك الحافلات المتراكم 44,000  55,000       55,000   11,000   44,000   ا 

يراد التذاكر 50,000      78,000   78,000   28,000   50,000   ا 

       72,000   72,000   6,000   66,000 مصروف الرواتب  66,000

             15,000     15,000 المس تلزمات المكتبية 15,000

                 250,000 250,000 الإجمالي  

       11,000   11,000   11,000     م. إهلاك الحافلات 

       15,000   15,000   15,000     م. المستلزمات المكتبية  

 6,000       6,000   6,000       الرواتب المستحق .م 

     78,000 98,000 267,000 267,000 60,000 60,000     الإجمالي  

   20,000 20,000               صافي الدخل )خسارة( 

 189,000 189,000 98,000 98,000             الإجمالي 


